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 تبسٌط المحاضرة السادسة الأصول النقدٌة

 : تتكون منالأصول النقدٌة 

 بغرض الإتجار مشتراهمالٌة  استثمارات -3   النقدٌة بالبنك  -2   النقدٌة بالصندوق  -1
 

 النقدٌة بالصندوق -1

 جرد وتسوٌات النقدٌة بالصندوق :

( مع  الرصٌد الفعلًومقارنة نتٌجة الجرد )  الموجودة فً الخزٌنةفً نهاٌة الفترة المحاسبٌة ٌتم عمل جرد فعلً للنقدٌة 

 : تاحتمالا 3وعند الجرد ٌظهر لنا  ( الرصٌد الدفتري)  المراجعةالظاهر فً مٌزان رصٌد النقدٌة بالصندوق 

 تسوٌات ( لا تحتاجالرصٌد الدفتري ٌساوي الرصٌد الفعلً ) لا ٌوجد عجز ولا زٌادة =  - أ

 الرصٌد الدفتري أكبر من الرصٌد الفعلً ) ٌوجد عجز فً الصندوق = نحتاج تسوٌات ( - ب

 الرصٌد الدفتري أصغر من الرصٌد الفعلً ) توجد زٌادة فً الصندوق = نحتاج تسوٌات ( - ت

 
 الرصٌد الدفتري ٌساوي الرصٌد الفعلً - أ

 

 مركز مالً بقٌمة المبلغ كاملقائمة الفقط  نحتاجله تسوٌات  لا توجدطرٌقة حل سؤاله = 

 قائمة المركز المالً :
 

 الأصول المتداولة :
 نكتب المبلغ المتساوي فقط

 

 

 الرصٌد الدفتري أكبر من الرصٌد الفعلً - ب

 نسوي له قٌد تسوٌة + قٌد إقفال + ملخص دخل + قائمة مركز مالًطرٌقة حل سؤاله = 

 دائن                            مدٌن                                   

 

 

 

 الرصٌد الدفتري أصغر من الرصٌد الفعلً - ت

 نسوي له قٌد تسوٌة + قٌد إقفال + ملخص دخل + قائمة مركز مالًطرٌقة حل سؤاله = 

 دائن                            مدٌن                                   

 

 

 

 قٌد تسوٌة إثبات العجز :
 

 / العجز أو الزٌادة فً الصندوقمن حـ
  نسجل مبلغ العجز فقط ()

 

 الى حـ/ نقدٌة بالصندوق
 ) مبلغ العجز فقط ( 

 

 : قٌد الإقفال
 

 ملخص العجز/ من حـ
  نسجل مبلغ العجز فقط () 

 

 الى حـ/ العجز أو الزٌادة فً الصندوق
 ) مبلغ العجز فقط ( 

 

 المبلغ
 

 البٌان
 

 المبلغ
 

 البٌان

الى حـ / العجز أو الزٌادة فً  مبلغ العجز
 الصندوق

  

 

 أصول
 

 أصول متداولة
 

 خصوم
 

 

المبلغ كامل بعد 
 خصم العجز

نقدٌة بالصندوق ) المبلغ 
 الفعلً للجرد (

  

 

 : قٌد تسوٌة إثبات الزٌادة
 

 من حـ/ نقدٌة الصندوق
 فقط ( الزٌادةمبلغ نسجل ) 

 

 / العجز أو الزٌادة فً الصندوقحـ إلى
 فقط ( مبلغ الزٌادة  نسجل)

 

 : قٌد الإقفال
 

 حـ/ العجز أو الزٌادة فً الصندوق من
 فقط ( الزٌادةمبلغ نسجل )  

 

 الى حـ/  ملخص الدخل
 ) نسجل مبلغ الزٌادة فقط (

 

 المبلغ
 

 البٌان
 

 المبلغ
 

 البٌان

حـ / العجز أو الزٌادة فً  من مبلغ الزٌادة
 الصندوق

  

 

 أصول
 

 أصول متداولة
 

 خصوم
 

 

مبلغ كامل مع ال
 الزٌادة

نقدٌة بالصندوق ) المبلغ 
 الفعلً للجرد (
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 لبنكالنقدٌة با -2

 : جرد وتسوٌات النقدٌة بالبنك

ولذلك لابد من عمل مذكرة تسوٌة  الوارد فً كشف البنك والرصٌدكلاً من الرصٌد الدفتري  لا ٌتطابقفً غالبٌة الأحوال 

 بنك وتحتوي مذكرة التسوٌة على قسمٌن :لل

 ٌتضمن التعدٌلات على رصٌد ح/ نقدٌة البنك من واقع كشف الحساب - أ

 ٌتضمن التعدٌلات على رصٌد البنك المستخرج من دفتر المنشأة - ب

 بعد أن ٌتم عمل التعدٌلات على كل الرصٌدٌن لابد أن ٌظهران متساوٌٌن
 

 الخطوات : احفظ اختصارطرٌقة حل السؤال بكل 

 الخاص بالبنـك نعمل جدول ونكتب علٌه القسم ) أ (أول شًء 

 : التالٌةونحط فٌه البٌانات 

  الشٌكات -+ الاٌداعات  مبلغ البنك الً جانا منه شًءأول 

 ولم ٌسجلها البنك المنشأةجمٌع البٌانات التً سجلتها نضع بالجدول  

 
 

ٌكون جمٌع الناتج ب
التً أثبتتها  الاشٌاء
ولم ٌثبتها  المنشأة

وٌسجلها البنك 
ناقص الخصومات 
 الً هً الشٌكات 

 
 

تابعوا المثال فً 
وبٌسهل الكتاب 

 كثٌر إن شاء الله

  
 لكشف الحساب  الرصٌد طبقاً 

 
 ٌضاف الٌه :

الاٌداعات الغٌر مدرجة فً كشف  
 الحسابات 

 
 
 

 المحررةالشٌكات  نطرح منه 

 

 

 

 الخاص بالمنشأة ( نعمل جدول ونكتب علٌه القسم ) ب شًء ثانً

 : التالٌةونحط فٌه البٌانات 

 مصروفات البنك ) الشٌك المرفوض ( – + اوراق القبض المنشأةالرصٌد طبقاً للً مسجل فً دفاتر  شًءأول 

 التً سجلها البنك ولم تسجلها المنشأةجمٌع البٌانات نضع بالجدول  

 
 

ٌكون جمٌع الناتج ب
اثبتها التً  الاشٌاء

وسجلها البنك ولم 
تسجلها المنشأة 

مصروفات البنك 
  والشٌك المرفوض

 
 

تابعوا المثال فً 
وبٌسهل الكتاب 

 كثٌر إن شاء الله

  
لحساب البنك المسجل فً  الرصٌد طبقاً 
 دفتر المنشأة

 
 ٌضاف الٌه :

 ورقة قبض محصله لحساب البنك 
 
 
 

مصروفات البنك ) الشٌك  نطرح منه 
 المرفوض (

 

 

 

 نسوي قٌود الٌومٌة فً دفاتر المنشأة ) الخاص بالجدول ب ( والأخٌرة الثالثة والخطوة

 دة والنقص ونسوٌهم على شكل قٌود :الزٌا نأخذ

 من حـ/ المدٌنٌن إلى حـ/ البنك     من حـ/ مصروفات البنك إلى حـ/ البنك       من حـ / البنك الى حـ/ أوراق قبض ..إلخ    


